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第５号様式（第７条関係） 

 

会議録 

会 議 の 名 称 
平成２４年度清須市社会文化施設運営委員会 

及び清須市社会体育施設運営委員会 

開 催 日 時 
平成２４年９月４日（火） 

午後３時３５分～４時３５分 

開 催 場 所 清須市立図書館 ２階 研修室 

議 題 

１ あいさつ 

２ 議事 

 議題１ 平成２３年度社会文化・体育施設利

用状況について 

 議題２ 清須市夢広場はるひの運営管理につ

いて 

議題３ その他 

会 議 資 料 

 議題１・社会文化・体育施設利用実績 

【資料１】 

 議題２・清須市夢広場はるひの運営管理につ

いて【資料２－１】 

    ・清須市立図書館の利用実績について

     【資料２－２】 

公開・非公開の別 

(非公開の場合はその理由) 
公開 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
１人 

出 席 委 員 

鈴木委員長、堀田副委員長、和田委員、 

伊東委員、日下部委員、伊藤委員、黒田委員、

青木委員 

欠 席 委 員 建部委員、後藤委員 

出 席 者 （ 市 ） 内田教育長、櫻井教育部長 

事 務 局 

（生涯学習課） 

濱島課長、加藤主幹、石田係長、藤田主任主査、

高山主任主査 

（スポーツ課） 

岩花課長、前田主幹、木全係長 

（図書館） 

後藤館長 
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会議の経過 

１ あいさつ 

  内田教育長よりあいさつ 

 

  《意見の要旨》 

２ 議題１ 平成２３年度社会文化・体育施設利用状況について 

●事務局 

「社会文化・体育施設利用実績【資料１】」の説明 

○鈴木委員長 

社会文化･体育施設利用実績について、事務局より説明がありましたが、ご

質問、ご意見がありますか。屋外体育施設の利用の減少がありますが、先ほど

事務局の説明では、台風の影響とありましたが他に理由がありますか。 

●事務局 

  新川グランドにつきましては、本庁舎外壁工事の関係で工事車両及び来客用

の駐車場としているため現在まだ、貸し出しはしておりません。 

○鈴木委員長 

社会文化･体育施設について、他に質問はありますか。 

○伊東委員 

新川公民館とありますが、どこのことを言っているのかわからないのでご説

明ください。 

●事務局 

  新川体育館の１階が新川公民館、２階の部分が新川体育館であり昭和４４年

度２種類の補助金項目で建設した複合施設となっております。 

○鈴木委員長 

ありがとうございます。一覧を見ていただくと、どの施設がどの辺にあるか

位置がわからない方もいると思います。小田井公民館はどこになりますか。 

●事務局 

先ほど新川体育館で説明があったように、小田井公民館も同様に複合施設と

なっており、にしび創造センターの一部が小田井公民館となっております。 

○鈴木委員長 

わかりました。そういう複合施設が、いくつかあるということを理解してお

く必要がありますと思います。他にご意見ありますか。 

○青木委員 

美術館について質問です。特別展と通常の展示とありましたが、かなり大き

な差がありましたが、通常との違いで利益等はどうなっていますか。 
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●事務局 

  先ほど説明がありましたが、平成２２年度は、『ミロ展』ということで３７

０万円ほどの観覧料と申しましたが、平成２３年度につきましては、観覧料の

他に貸館使用料や複写手数料等も含まれております。約９０万円強ほどの観覧

料でした。やはり『ミロ展』の影響が大きかったと思います。平成２３年度の

事業費は、６００万円ほどであります。 

 平成２２年度は大きく観覧料が増えておりますが、『ミロ展』は特別であり

大事業となりました。「ミロ」の絵は安く借りられるわけではないので、財源

は愛知県の継承事業としてフレンドシップ事業の補助金を７００万円ほど活

用して行いましたので、平成２３年度の実績が通常美術館の実績であります。

○鈴木委員長 

  はい。平成２２年度は、特別であり通常は平成２３年度のような実績である

ことがわかりました。他にご意見はありませんか。ご意見がないようでしたら

次の議題に移ります。 

 

 

２ 議題２ 清須市夢広場はるひの運営管理について 

●事務局 

「清須市夢広場はるひの運営管理について【資料２－１】及び【資料２－２】」

の説明 

○鈴木委員長 

 資料２－１、２－２の説明がございました。何かご意見はありませんか。 

○伊東委員 

 図書館について質問します。登録せずに、入館される方もみえると思います

がその人数の把握はできるのでしょうか。 

●事務局 

図書館の入り口と歴史資料展示室の入り口にカウンターがあり、入って出る

と１カウントされる装置があり、ウィークデー及び夏休みということもあり７

００～９００人、土日が１，０００～１，３００人の入館者がありました。 

○伊東委員 

 そのカウンターでは、入館者の総合的人数だけで年齢層まではわからないの

でしょうか。 

●事務局 

入場者の年齢層は、カウントできませんが貸し出しについては年齢層ごとに

どのような本の利用があるか把握できています。 

○鈴木委員長 

 入館比率と貸出比率は、どのくらいですか。 

●事務局 

入館者の約２５パーセントの方の貸し出しがあります。 
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○鈴木委員長 

  資料２-２は開館から２ヶ月間の利用状況であるため今後変わってくるであ

ろうと思われます。私も家族と訪れカードの発行をしましたが、冷房設備も充

実しており図書の説明もよかった印象です。他に何か意見はありますか。 

○日下部委員 

  私も委員長と同じく児童書も多いということで孫と来館し、資料のデータで

もあるようにニーズとして一番多いところに当たりますが、『読み聞かせ』を

他の部屋でやってみえ、本を借りるためのきっかけになるかと思うので、これ

からも楽しいイベントをやっていただきたい。 

●事務局 

ありがとうございます。『読み聞かせ』は、定番の絵本を中心に乳幼児・小

学校低学年までの子どもを対象として夏休みに開催して来ました。９月よりボ

ランティアの組織化がほぼできまして、毎週末土曜午前１１時から１１時３０

分まで、５団体が交代にて行っています。周知については、チラシや、ポスタ

ーにてしてまいります。９月は、まだ広報での紹介はできていませんが、ホー

ムページ等で紹介していきます。 

○伊藤委員 

  資料２－２について、今後データについてはどれくらいの期間においてまと

めていく予定ですか。 

●事務局 

  毎月図書館では、データをまとめておりますのでいつの時点でも出すことは

できます。しかし、どのような時期にまとめていくかは、月に一度指定管理者

との協議会を行っており、いろいろな問題点を洗い出し協議してまいります。

○鈴木委員長 

  蔵書の数は、予算の都合もあると思いますが年間どのように増やしていく予

定でしょうか。 

●事務局 

  指定管理委託料の中に含めてあり、蔵書については年間１，２００万以上購

入するような条件をつけております。 

○ 和田委員 

私は、西枇杷島地区に住んでおりまして現在本屋さんがなくなってしまい立

ち読みや本屋さんによって本に触れる機会が少なくなってきた。また、活字を

読む機会も少なくなってきており、市民に図書館を通じて本に触れる機会を増

やしていくように、学びの場所としていくことを行政としてもかんがえてほし

い。 

○鈴木委員長 

  図書館を通じ、本に触れる機会になるように努力していく必要があると思い

ます。 

 

２ 議題３ その他について 

○鈴木委員長 

  他に全体を通して何かご意見やご質問がありましたらお願いします。今後、

行政を柱にこの図書館を含め盛り上げていけるようにお願いします。 
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 （意見・質問なし） 
 
○鈴木委員長 

質疑もないようですので、本日の協議会は、これで終了いたします。 
●事務局  

本日は、ご審議いただきましてありがとうございました。以上をもちまして、

平成２４年度清須市社会文化施設運営委員会及び清須市社会体育施設運営委

員会を終了させていただきます。 

 

閉会（ 午後４時３５分 閉会 ） 

 

会 議 の 結 果 審議に関する事項はなし 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会事務局教育部生涯学習課･スポーツ課 

０５２－４０９－６４７１（清洲市民センター）

０５２－４０９－１５３５（新川体育館） 

 


